



苏州民族管弦乐团欧洲巡演收官



当地时间10月7日晚,苏州民族管弦乐团2023欧洲巡演第七站《丝竹里的江南》在慕尼黑举行,当晚的慕尼黑王宫赫库勒斯音乐厅座无虚席。

据悉,本次音乐会是苏州民族管弦乐团2023欧洲巡演的收官之作。从9月21日至10月8日,苏州民族管弦乐团在为期18天的巡演期间,辗转上万公里,在3国7城倾情献演7场《丝竹里的江南》音乐会。10月14日,乐团将携《征程·光明》与扬州的观众见面。 徐晓安/文 乐团供图

多社区开展“德育铸魂助成长”主题活动

近日,元和街道凌浜社区、众泾社区、依云水岸社区及富元社区走进苏州市相城区元和小学,开展“德育铸魂助成长”主题活动,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”。

在社区党员代表、青年团员的带领下,学生们认真学习了国庆节

的由来等知识,了解祖国的发展历史,更加珍惜现在来之不易的生活。活动激发了学生们树立自强自立、勤奋学习和为祖国建设增砖添瓦的远大理想。随后,学生们朗诵《少年中国说》,展现了少年昂扬向上、积极进取的精神风貌。

通过此次主题宣传教育,各党组织、团组织齐心协力,学生们对祖国的繁荣富强有了更深层次的了解和热爱,引导学生们更加清楚地认识到自己肩负的使命,从而更加努力学习,心怀爱国心,身怀中国梦,共同奔赴美好未来。 高达

望亭镇多措并举激活乡村振兴“廉动力”

近日,相城区望亭镇纪委来到迎湖村,深入田间地头开展走访调研,了解今年早稻收成、销售及农民增收保障等情况,以有力监督助推各项政策落实到位,护航乡村振兴。

望亭镇持续完善村级“一人一委一网”“一单一图一环”廉勤监督

体系,梳理涵盖村级重大事项决策、组织人事、三资管理、工程采购、救助救济、村务公开等村级小微权力清单,为权力运行画出路径,让群众读懂“哪里办、找谁办、怎么办”,督促村干部按图操作、照单履职;常态化开展“清风行动”专项督查,严防

节日期间违规收受礼金、公款旅游、公车私用等“四风”反弹;坚持把廉洁文化作为推进清廉乡村建设的基础性、长期性任务来抓,指导基层党组织进一步发掘本地清廉因子,因地制宜开展清廉文化建设,以乡风文明助推基层善治。 相望萱 高达

盛泽荡村党建引领开展安全隐患排查

为进一步加强辖区居民的安全防范意识,渭塘镇盛泽荡村以党建工作为指引,充分发挥党组织和党员在安全生产中的示范和引领作用,在中秋国庆双节期间,对辖区商铺店面进行隐患排查整治行动。

活动中,党员们根据前期摸排

情况,在餐饮店、旅馆、“三合一”等场所,针对居民用电用气是否安全、消防设施是否完善、是否有私拉电线充电等情况进行逐一检查,能现场整改的问题立即整改,不能现场整改的问题限期整改并登记在册,到期进行复查。检查过程中,党

员们还向居民进行安全生产知识宣传,提高居民的自我保护意识。

一直以来,盛泽荡村党委积极探索“党建+安全服务”“党建+宣传引导”等模式,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,为辖区居民安全生产生活保驾护航。徐晓安

相城经开区(武汉)科技创新中心揭牌

为进一步加快科技创新资源储备,推动更多优质人才项目落户经开区,近日,苏州相城经开区(武汉)科技创新中心揭牌仪式暨科技创新创业人才项目路演活动成功举办。

活动现场,由经开科创团队进行双创环境推介,并对相城区和经

开区各类科技人才政策进行解读。随后,来自武汉的8个优质项目进行了路演。相城经开区(武汉)科技创新中心将充分发挥武汉的产业、人才优势,以项目征集、引进孵化、招才引智为主要工作内容,构建孵化在武汉、转化在本土的创新创业

生态体系,切实落实好经开区产业聚集及资源链接等方面工作。

经开区党工委委员、管委会副主任徐忠华,华中科技大学科技园副总经理高明,部分科技人才项目及相关创业投资公司负责人出席活动。 相经开 高达

和美社区组织党员赴沪开展沉浸式学习

为激励党员牢记初心使命,奋进新征程,10月8日,姑苏区白洋湾街道和美社区党支部组织支部党员、共建单位党员、“海棠先锋”志愿者,前往上海一大会址、陈云故居,通过实践性、沉浸式学习,回望初心征程,瞻仰优秀党员的优良作风,以提升党员同志的思想境界,汲取力量,以更加昂扬的斗志投入到为人民服务中去。

首先,党员们走进中共一大会址纪念馆,追随《伟大开端——中国共产党创建历史陈列》的脚步,党员们参观了“前仆后继 救亡图存”“民族觉醒 主义抉择”“早期组织 星火初燃”“开天辟地 日出东方”“砥砺前行 光辉历程”和“不忘初心 牢记使命”等7个展区。纪念馆借助文物、影像、油画、雕塑等手段,充分还原

历史,使参观者沉浸其中,生动地了解了中国共产党由小到大、由弱到强,带领全国各族人民取得伟大胜利的百年光辉历程。

随后,党员们又来到陈云纪念馆,沿着伟人的足迹,重温了党领导人民进行革命、建设、改革开放的奋斗历程和辉煌历史。陈云同志一生经历了中国共产党领导人民进行革命、建设、改革各个历史时期几乎所有重大事件,参观陈云纪念馆,对所有党员来说,都是一次重温建党历史、学习党内优良传统的机会。陈云同志生前提出“个人名利淡如水,党的事业重如山”,是他一生的信念,也为所有共产党员加强自身建设树立了榜样。党员们不时驻足细细地观看史料:一幅幅生动感人的图片照片,一篇篇弥足

珍贵的文献,一件件凝聚着对党和人民款款深情的实物,让大家直观而真切地感受到陈云同志优良而朴素的作风。大家纷纷表示从中受益匪浅,接受了一次深刻的爱国主义教育,将继续学习老一辈无产阶级革命家艰苦奋斗、拼搏进取的精神,以坚忍不拔、奋发向上的良好精神状态和高昂饱满的热情投入今后的工作生活中。

通过本次参观学习,党员们集体重温了中国共产党的初心使命,深刻理解上海作为“党的诞生地”的历史贡献和时代精神。

下一步,和美社区将坚持党建引领,以社区群众需求为导向,切实履行“以人民为中心”的理念,用心解决居民实际困难,共同推进和谐社区建设。 沈怡 高达

姚祥社区开展沉浸式主题实践活动

为进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力,激发全体党员的爱国主义情怀和干事创业热情,近日,元和街道姚祥社区党委依托“携手‘苏相元’共画党建‘同心圆’”书记项目,开展“深化强国复兴有我——走基地、看变化、聚力量”沉浸式主题实践活动。

追溯红色根源,传承红色精神。当天,全体党员来到了张家港双山岛渡江战役纪念馆,瞻仰巍峨耸立的纪念碑、英雄墙,向

先辈们英勇无畏、勇往直前的红色精神致敬。在渡江战役纪念馆,党员们跟随讲解员的步伐,参观学习了展馆内各时期的革命历史图片和文物资料,重温了沙家浜地区新四军和民兵的抗战历史,缅怀革命战争年代共产党员的献身精神和斗争精神。通过此次参观学习,社区党员们表示将弘扬光荣传统、赓续红色血脉,把革命先辈们的事迹和精神转化为前行的强大力量。 高达

点亮“微心愿”,汇聚“新力量”

近日,元和街道华辰嘉园社区党支部持续深化“有i嘉园”党建品牌,依托“党建引领‘新’欣向‘融’”书记项目,联合御苑家园、峰汇园社区党组织开展“点亮‘微心愿’,汇聚‘新力量’”主题党日活。

华辰嘉园社区党支部在“暖新驿站”开辟“小哥心愿墙”,一个个“微心愿”在心愿墙上留下印记等待点亮。作为华辰嘉园社区的

党建共建单位,相城区气象局党支部了解到心愿墙后第一时间认领了新业态新就业群体的微心愿,并帮助他们一一实现微心愿。

下一步,华辰嘉园社区党支部将继续以“微心愿”活动为载体,以更加务实、更有温度的举措,不断满足新业态新就业群体的个性化需求,推动新业态新就业群体的归属感、社会认同感、职业荣誉感不断提升。 高达

元和街道多社区开展新就业群体反诈宣传

近日,元和街道峰汇园社区党支部联合娄北社区党委、御窑社区党委、水韵花都社区党支部共同开展新就业群体反诈宣传。

活动中,社区海棠先锋、网格员向新业态新就业群体发放由国家反诈中心编制的2023版防范电信网络诈骗宣传手册,并围绕刷单返利类、虚假网络贷款类、冒充公检法类等十大高发类

典型案例等方面向新就业群体讲解有关知识,网格员向大家介绍国家反诈中心App、96110预警劝阻专线、12381涉诈预警劝阻短信等七大反诈利器,帮助新业态新就业群体更加全面地了解电信网络诈骗,增强防范意识。

接下来,社区将继续坚持以党建引领为核心,加强网格联动,筑牢反诈“防火墙”,用心守好居民群众的“钱袋子”。 高达

“美丽阳澄”给幸福“加码”

近年来,度假区(阳澄湖镇)扎实开展人居环境整治提升工作。如今,驻足阳澄湖畔,所见之处,都彰显着“美丽阳澄”的“颜值”和“气质”。

清水村通过组织开展特色田园乡村建设、传统村落保护、农村住房条件改善等工作,持续改善农村生产、生活条件,使乡村面貌发生了巨大变化,并展现出了可观可感的“农村美”现实模样。新泾村紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”方针,积极开展特色康居村建设,紧扣建筑风貌、绿化景观、公共服务、历史人文等,描绘出一幅“宜居宜业和美乡

村”的新图景。消泾村坚持党建引领基层网格化治理,以创新网格化治理方式,积极推进积分制工作,在一定程度上把基层治理从“被动任务”转为“激励引导”,提高网格为民办实事的效率,也增强群众参与乡村振兴的主体意识,携手共绘乡村振兴新蓝图。

接下来,度假区(阳澄湖镇)将进一步健全农村人居环境整治提升长效机制,持续深化环境整治提升行动,补齐农村基础设施短板,以正向激励模式,逐步树立村民文明风尚,充分发挥群众的主体作用和自治作用,全力以赴推进人居环境整治提升工作再上新台阶。 袁琳芳 徐晓安

黄埭镇产学研融合发展再上新台阶

近日,苏州市相城区在西安市举行以新材料为主题的产业交流会,来自国内外的知名企业代表、大院大所负责人、金融投资机构代表齐聚一堂,共话产业发展,共谱合作新篇章。

活动中,西安交通大学本科生校外实践教育基地揭牌。该基地由苏州三朗医学科技有限公司与西安交通大学生命科学与工程学院共同打造,将主要通过开展项目合作、企业为学校学生提供实训机会、人才引进、开展学术交流和讲座等方式,推进产

学研用深度融合,助力黄埭经济提质升级。

黄埭镇还与西安石油大学创新中心开展产学研共建合作,黄埭镇与西安石油大学创新中心建成后,黄埭镇将依托西安石油大学丰富的资源,引进产学研项目,推动项目产业化落地,同时,邀请西安石油大学教授来黄埭进行学术交流和讲座活动。此外,现场黄埭镇还签约了三朗医学科技项目,该项目主要从事可穿戴健康监护设备的研发、生产。 黄立立 孙晶晶 徐晓安